

1915 október hó 9-én este 7 óra 35 percre
 abvettem Szabó



DEBRECZEN

Előfizetési ár ezétküldéssel:
 HELYEN: VIDÉKEN:
 Egy óra 1 korona Egy óra 1 K 50 f.
 Negyedévre 3 Negyedévre 4 K 50 f.
 Egyes szám ára 4 fill. Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
 128-ik szám.
 Vasárnap, 1915 október 10.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 DEBRECZEN,
 Szarvas-utca 7. szám. Telefon: 412.
 Lapkiadó Horovitz Zeigmond.

Minden harctéren győzünk. Angol és francia katonák a szerb harctéren.

300 fogoly, 3 ágyu és 2 géppuska Szerbiában a zsákmány.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Drinán, a Száván és a Dunán való átkelés kedvezően folyik. Belgrádtól délnyugatra 4 tisztet és 296 főnyi legénységet elfogtunk, s 2 géppuskát zsákmányoltunk. — Ram-mai szemben harc után 3 ágyu jutott kezünkre. (Min.-eln. sajtóoszt.)

Eredménytelen orosz támadások.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Az ellenség az egész keletgaliciai és wolhiniai harcvonalon támadott. Nagy haderővel és hatalmas löszerkészlet igénybevételével véghezvitt támadásai eredménytelenek maradtak. Höfer. (M.-e. s. o.)

Véresen visszavertük az olaszokat

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Az olaszok a vilgereuti fensik ellen az egész harcvonalon nagy haderővel új támadást intéztek; ezt is az eddigiekhez hasonlóan véresen vertük vissza. Különösen hevesen tombolt a harc a Maronia-hegytől északkeletre levő egyik támpontunk körül. Három olasz zászlóalj szorosan zárkózott tömegben ment rohamra; behatolt a szétrombolt akadályainkon át, de a felsőausztriai 14 ik számú gyalogezred osztagjai szuronnal verték újra vissza. Az egész támadás azzal végződött, hogy az olaszok visszamenekültek állásaikba, amelyekből kiindultak.

A doberdói fensik északi részén az ellenség újra eredménytelenül támadott. Seiznél a 87. számú gyalogezred osztagai az olaszokat elűzték egy, a harcvonalukban fekvő kőbányából, visszavertek egy ellentámadást és szétrobbantották az ellenség állását. Höfer. (M.-e. s.-oszt.)

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: A franciák október 5. és 6-iki sikerte-

len áttörési kísérletei után a tegnapi nap a Champagneban aránylag nyugodtan telt el. A Nawarin-majortól keletre levő árokrészt, amelyet a franciák megszállva tartottak, délelőtt ellentámadással megtisztítottuk az ellenségtől, mely alkalommal néhány fogoly és két géppuska jutott a kezünkre. Az ellenséges ágyutüz estefelé ismét fokozódott, éjjel egyes helyeken gyalogsági támadásokra került a sor; valamennyi támadást visszautasítottuk. — Egy sikeres előretörés alkalmával, melyet St. Marie Py-tól délre az ellenségnek egyik előretolt állása ellen intéztünk, 6 tisztet és 250 főnyi legénységet elfogtunk. Az Argonneoktól keletre, Maloncourt mellett, robbantással több ellenséges aknákat szétrombollunk. (Min.-eln. s.-oszt.)

Angol és francia katonákkal harcolunk Szerbiában.

Berlin, október 9. A Lokalanzeiger írja: A szemendrai ágyuzás volt a nyitány, azután következett szövetségeseink csapatainak portyázása szerb területen, a német légió támadások Kragujevac és Nis ellen, míg végre megkezdődött a drama első felvonása. A Drinát, Szávát és Dunát több helyen is átléptük. Ausztria Magyarország és Németország csapatai kiváló vezetők alatt ismét vállatvetve harcolnak közös ellenségünk ellen. Lehet, hogy nem csupán szerbek, hanem angolok és franciák ellen is fognak harcolni.

Elkeseredett és heves harcok.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Tarnopoltól északnyugatra az oroszok két helyen nyomultak be lövészárkainkba, de a reggel odasiető osztrák, magyar és német segítő csapatok újra kivertek őket.

Hasonló véget ért a Kremieniectől északkeletre fekvő Sapanow falu elleni támadás is; a falu elkeseredett harcok központja volt, hol a mieink, hol az oroszok birtokába került, de most újra szilárdan a mi hatalmunkban van.

Hasonlóképpen kézitusában vertük vissza Olikától északnyugatra tulerőben lévő orosz haderőt. Ebben a harcban

a 89. számú gyalogezred és a teschen 31. számú landwehr gyalogezred tünt ki. Olikától északra igen heves volt a harc. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Elfoglaltuk Lischowót és Galuziát. 4000 orosz fogoly.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: Kolkítól északra és északkeletre ellentámadásunk újra tért hódított, s elfoglaltuk az ellenség által védett Lischowó és Galuzia falvakat. A tegnapi és tegnapelőtti harcokban a wolhiniai területen összesen 4000 oroszot elfogtunk, s az ellenség igen súlyos veszteségeket szenvedett. Höfer. (M.-eln. s.-oszt.)

Elsüllyesztett angol gőzös.

(Reäter) Az Elerman Line Arabion nevű gőzöst elsüllyesztették. A legénység husz emberét megmentették.

Visszavert orosz támadások.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornagy hadseregportja az oroszok támadásait Kosjanytól északra és a Wischniew-tó felől délre visszaverte. Lipót bajor herceg tábornagy hadseregportja Newelnél és Omytnál (Pinsk-

Ára: fél üveg K. 1.20. Egész üveg (hónapokig elég) K. 2.-

Aki következetesen mindennap használja az Odolt, az mai tudásunk szerint az elképzelhető legjobb száj- és fogápolást gyakorolja.

től délnyugatra) orosz őrségeket elűzött. Támadásunk Czariorysktől északnyugatra előrehalad.

Bothmer gróf tábornok hadseregének német csapatai több orosz támadást visszavertek. (M.-e. s.-o.)

Folytattuk az átkelést Szerbiába

Budapestről hivatalosan jelentik: Osztrák, magyar és német csapatok folytatták az átkelést a Drina alsó folyásánál, valamint a Száván és a Dunán. A szerbek ama kísérletei, hogy vállalkozásainkat megzavarják, minden ponton meghiusultak. H ö f e r. (Min.-eln. sajtóoszt.)

Orosz hadihajók Várna előtt.

A római Tribunauak jelentik Szalonikiből: A Fekete-tengeri bolgár kikötők lakossága lázas izgalommal várja a közeli napok eseményeit, Várnában és Burgaszban a part láttávolában orosz hadihajókat látnak, amelyek észrevehetőleg a bolgár partokat figyelik, Várna előtt két orosz hadihajót láttak felvonulni, melyeket torpedóvadászok követtek. Dél-Bulgáriában az a hír terjedt el, hogy az orosz flotta a Fekete-tengeren azzal akarja akcióját megkezdeni, hogy Várnánál partraszállást szándékozik megkísérelni.

Romániába érkező jelentések szerint Szebasztopolban és a Fekete-tenger partján levő minden orosz városban, jelentékeny katonai előkészületek folynak.

Összeomlott támadás a besszarábiai határon.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A besszarábiai határon a Dnjesztertől északra fekvő magaslatokon és a Strippa mellett az oroszok rohamoszlopai akadályaink elérése előtt omlottak össze. H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Ki akar egyéves önkéntes lenni?

Felhívás a középiskolák VI. osztályába járó ifjakhoz.

A magy. kir. honvédelmi miniszter urnak folyó 13176. eln. számú rendelete szerint az 1897. évben született és népfelkelési fegyveres szolgálatra alkalmasnak osztályozott ifjakat abban az esetben, ha a főgimnázium vagy a főreáliskolának VI. osztályába, vagy az ezekkel a középiskolákkal az egyévi önkéntesi kedvezményre való jogosítás szempontjától egyenlő értékű tanintézetnek második évfolyamába a folyó 1915-16 tanévre folyólagosan beiratkoztak, s magukat az egyévi önkéntesi tényleges szolgálatra önkéntes belépés útján besoroztatják, az egyévi önkéntesi kedvezményben „feltétellesen” szintén részesíteni kell.

Az egyévi önkéntesi kedvezmény feltételes megadása iránti és megfelelőleg felszerelt folyamodvány, melyben egyúttal az önkéntes belépés iránti kérelem is előterjesztendő, a szerint vajjon a folyamodó a közös hadseregbe, vagy a honvédségbe kíván be-

lépni, az illetékes cs. és kir. hadkiegészítési kerületi parancsnokságnál, vagy az illetékes m. kir. honvédkiegészítő parancsnokságnál kell haladéktalanul benyújtani.

Azok, akik már tényleges szolgálatban állanak, kérvényüket szolgálati úton tartoznak előterjeszteni.

Katonaügyosztály.

Karácsonyra fegyverszünet?

A világháború elől — a Balkánon?

Németország nagy gazdasági és politikai szövetséget tervez a monarchiával.

(Fővárosi tudósítónktól.) Stockholmból táviratozzák az Aftenposten-nak: Rohrbach Pál, az ismert német publicista Stockholmban járt és ez alkalomból a politikai és katonai helyzetről a következő kijelentéseket tette:

A francia-angol offenzíva, az ántánt seregeinek minden erőlködése dacára sem fog sikerülni, mert a németek az első tovezárkok mögött teljes tizenöt kilométer mélységben szinte bevehetetlen mezei erődítéseket építettek.

Mielőtt ezen a fronton a háború sorsára esetleg döntő hadműveletek történhetnének, el fog dönteni a világháború — a Balkánon.

Németországnek megmásíthatatlan szándéka, hogy nagy politikai és gazdasági szövetséget tésítsen két szövetségeseivel, Ausztria-Magyarországgal és Törökországgal, ami abban az esetben, ha a Hamburgtól Konstantinápolyig vezető eivítázhatatlanul a középponti hatalmak részére nyitva tartható, azzal az eredménnyel fog járni, hogy Németország a jövőben gazdaságilag teljesen független lesz.

Minden kilátás megvan arra, hogy a Balkánon aránylag rövid idő alatt el fogjuk érni célunkat és karácsonyra elérhetjük a fegyverszünetet. Mihelyt a központi hatalmak a Balkánon elért sikerei nyilvánvalóvá lesznek, Anglia tudatára ébred annak, hogy a győzelem minden reményéről le kell mondania. Tisztában lesz azzal is, hogy az angol világuralom legerzékenyebb pontjait. Egyiptomot és a szuezi-csatornát nagy veszély fenyegeti.

Angliára hárul szövetségesei további hadiköltségeinek terhe, annélkül, hogy kilátása volna arra, hogy valaha visszakapja ezeket a milliárdokat, amelyeket most kényszerűségből odaadott. Oroszország is be fogja látni, hogy Konstantinápolyról szót almai nem valósíthatók meg. Rohrbach szerint ekkor fog beállani a béke után való komoly elhítozás időpontja.

Színház.

Műsor:

Vasárnap délután: Lyon Lea, regényes színdarab.

Vasárnap este: A korzó szépe, énekes bohózat.

Hétfőn: Leányvásár, operett 3 felv.

A korzó szépe. A háborús szezon első énekes udonságá. kapuk pnteken este. A korzó szépe zenéje nem nagy igényekkel lép a köönség elé, a szöveg pedig elég mulajitató. Az előadás a legjobb közé tartozott s a ról tett bizonyosgot, hogy Mezey Margit a legjobb operett-szubbrettek közé tartozik, akit egyre jobban megkedvel a közönség. A közönség nagyon kedvezően fogadta a darabot, amelyet ma megismélelnék.

Hogyan dolgoznak a kémek?

A kémszolgálat kulisszatitkai. — Érdekes esetek.

A háború történetében — minden idők óta — fontos szerepe van a kémszolgálatnak. Jól tudják ezt a hadviselő felek és éppen mindenütt szigorúan büntetik a kéneket, rendesen halállal. A legjobb esetben kötél, vagy golyó a kém büntetése. Minden nemzetek között az olasz büntetés a legmegvetőbb; ök hátraarcot vezényelnek a tettenkapottnak úgy lövik agyon.

A békeidőben dolgozó kémek az ártatlan ügynökök címet viselik (agent secret) és ezeknek a bűnpörei gyakran játszódnak le a nagy nyilvánosság előtt.

A kém legfőbb feladata első sorban az, hogy kitűnő színjátzó képességgel minél jobban elváltoztassa eredeti arcát, alakját. Mert csak az a kém tud háborítani „do gozni”, aki kényelmesen és minden feltűnés nélkül mozoghat a neki idegen környezetben. Éppen ezért legszívesebben öltözködnék a kémek papi, szerzetesi ruhákban és a csinosabbjai még az apáca ruhába is belemerészkednek.

A papi, vagy a szerzetesi uniformis megengedi nekik, hogy bőbeszédűek, kíváncsiak legyenek s a csuha tisztelet: még azokat a kíváncsiságokat is biztosítja számukra, ami nem jár ki a polgárebereknek.

Igy érthető azután a „Berliner Lokalanzeiger” egy hira: Ma délután egy apácának öltözött férfit és egy kapucinus ruhába bujt idegen tisztet fogtak el, kikkel együtt fogságba került még asszonyoknak öltözött férfi személy is. A társaságot a közúti villamoson fűletle le a rendőrség.

Ugyanekkor jelenti a „Reichspost” is, hogy több pap- és apácaruhás kémét tartóztattak le Bécsben, akik részben Szerbiából, részben Oroszországból jöttek. Valamennyien bombát rejtettek a ruháik alatt és hidanmagazinok, fegyverraktárak körül ácsorogtak az elfogatás pillanatban.

Régi szokása a kémeknek az ellenség uniformisába való átöltözködés is. Erre is elég példa volt a most folyó háborúban. Wahlknál mintegy 80 francia tiszt került így hurokra tavaly augusztusban. Nálunk orosz tiszteket fogtak Szerencs, Ungvár körül, utóbb Stryben, akik a mi hadseregünk uniformisát viselik.

A békeidőben dolgozó kémek már kevésbé válogatósok és legtöbbször munkásoknak szegődnek be. Harmincezerre becsülik azok számát, akik előzőnlőték így címen Kelet-Poroszországot s akik közül minden izedik orosz tiszt volt térképpel, kodakkal felgyverkeve.

Kelet-Poroszországbna történt meg az első orosz betöréskor, hogy egy német por-

tára beállított egy vezénylő orosz tisztsízt és azt kérdezte a porta gazdájától:

— Ismer ön engem?

— Nem! — volt a válasz.

— Pedig hét évvel ezelőtt háziszolga voltam önnél, — mondotta az orosz tiszt és azonnal be is bizonyította, amit mondott, mert minden egyes tárgynak a helyét, relytekét és mindent megnevezett, amit kicseréltek, vagy azóta hoztak.

A kémkedés nagymesérei voltaképpen a japánok. Ővük ebben a mesterségben a palma. Ugy alakoskodni, úgy túrni, úgy elrejteni a jelentését senki fia sem tudja, mint a japán. Az orosz japán háboru bőséges anyaggal szolgál a japán kémek kiválóságáról.

Ezek az apró hártypapírra írt és gompostűfényre összegömbölyített jelentéseiket botba furt lyukacsokba, szájba, nyelvé alá, olykor eleven sebekbe temették bele. Gyakran pipába, cigaretta-hüvelybe és kétfenekű bögrébe. A leleményességük szinte határtalan volt. A mostani háboruban csak a belga asszonyok járhatnak a nyomukban, akik nem csak a ruhájuk ráncait, de testük egyetlen porcikáját sem hagyják kihasználatlanul, hogy a hollandi határra csempészhesék híreiket.

A kémek munkája az írott hírek hordásán kívül jeladásokból is áll és szinte elszámlálhatatlan, hogy miket használ a jeladásra. Lámpák, tűk, tűzet, toronyórák, szélmalomvitörlek. Sőt a mostani háboruban az is megtörtént, hogy a bekapászorok úgy jeleztek a német nehéz tüzérságot, hogy nyomába jártak legelteni. Egy repülő megfigyelte a nyajak mozgását és rögtön jelentette a francia csapatoknak.

Kötelet lehetne írni a kémek leleményességéről, kik közül például a francia Schulmeister, vagy az angol Baden-Powell tettek még a hivatalos átváltozó művészek is és egy pillanat alatt úgy kivetkűztek magukból, hogy a saját embereik nem ismerték meg őket.

HIREK.

Szezon.

Metzner Olga kisasszonyhoz
Budapest.

Ha jó az este
S az éjnek leple
Fátyolt borít a két szememre
S szép csendesen elaluszom
S meggyötört szívem
A kebelemben
Mindent feledve csendesen pihen
Csak te rólad álmodozom.

De hajh! az élet
Mint égítélet
Tépi szét az érzelmeket
S álmaimból felriadok
Megriadt álmom
Suhogó szárnyon
Átrohan messze száz menyországon
S bánatommal itt maradok.

De ha majd egyszer
Dörrenő fegyver
Végezni fog szegény szívemmel

S mind örökre alalszom
S a siri álom
Suhogó szárnyon
Nem rohan át száz menyországon.
Mindig rólad álmodhatom.

Ne kérdezd, hogy miért sírok,
Mért kesergetem, mért könnyeaem
Hiszen ugyanis tudod te jól
Mi a bajom, mi fáj nekem.

Betekintek ablakodon
Fáj a szívem majd megszakad,
Más karolja, más öleli
Vékony karcsu derekadat.

Más szedi le a virágot,
Az én szerelmem fájáról
Más lopja az édes mézet
Szerelmezem ajkáról.

Ne kérdezz hál töllem semmit
Ajkam ugyanis néma marad
Majd megtudod, ha a szívem
Fájdalmában széjjel szakad.

Budapest, 1915.

Vargha László

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtti Főris Endre, d. u. Farkas János s. lelkész. Kistemplomban d. e. János Zoltán lelkész, d. u. Konrád Zoltán s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. Balogh Béla s. lelkész, d. u. Szabó Gyula theologus. Árpád-téri templomban d. e. Uray Sándor lelkész, d. u. János vallásoktató lelkész. Ispolyi templomban d. e. Nagy Jenő s. lelkész, d. u. Főris Endre s. lelkész. Homok-kerti imaházban Boér Károly vallásnár.

— **Eljegyzések.** Az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be a debreczeni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban: Kovács Dezső és Szabó Klára, Boc László és Gyuró Rozália, Koaács István és Ausnik Borbála, Szabó Kálmán és Scheppel Erzsébet Simon Ödön és Kovács Ilona, Fics Lajos és Gulácsi Mária, Biri József és Babos Ágnes.

— **Nyugdíjazások a városnál.** A nyugdíjellenőrző bizottság ma déli 12 órakor Márk Endre udv. tanácsos, polgármester elnöksége alatt ülést tartott, — melyen a bizottság elé terjesztett ügyeket Vass Károly dr. aljegyző referálta. Tárgyaltatták Bikfalvy Miklós párti biztos nyugdíjazási ügye, akit 25 évi szolgálat után, ikdóbaja miatt, folyó évi november hó 1-től kezdődőleg, évi 1510 koronával nyugdíjaztak. Bernáth Lajos városi irnok az árvaszékén, 16 szolgálati év után 1424 koronával, Hercegh József fogdai kulcsár hivataból, 29 szolgálati év után, 1176 koronával nyugdíjaztatott. — Nagy Mihály közrendőrbiztos nyugdíjazás iránt benyújtott kérelmével elutasított. — Bakosi Ferenc városi állatorvosnak a katonaságnál elöltött 11 évét a városi szolgálatához nyugdíj jog ut dieléhez hozzászámilják. Ezután az özvegyek nyugdíjügyét tárgyalák, melyek közül felemiljük Török Gábor, volt erdőmester özvegyének folyamodványát, aki 2700 korona évi nyugdíjat fog évezni. Mikósi Kálmán irnok özvegye pedig összesen 1440 koronát kap. Több felcbezés is került a bizottság elé.

— **Házasságkötések.** Az elmúlt héten a következő házasságkötéseket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Ardó Miklós izr. és Ujlaki Katalin izr., Dóssy György ref. és Mészáros Juliánna róm. ka. Kohn Jakab izr. és Kerékgyártó Juliánna Paál Sándor r. kat. és Molnár Eszter ref., Mikovics Károly g. kat. és Czete Mária ref., Dancs József ref. és Varga Róza ref., Bonyhai József ref. és Nagy Piroska ref., Szabó István ref. és Raiffáj Juliánna ref., Juhász Gábor ref. és Steyer Róza r. kat. Hunyady Lajos ref. és Kiss Margit ref., Póth Ferenc izr. és Mendelovics Róza izr., Fehér István ref. és Elek Klára ref., Bakócy János dr. ref. és Rásó Mária ref.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Szörnyü Erzsébet ref. 3 éves, Bozóki Mihály ref. 78 éves, Balog András ref. 19 éves Belgrád Ignácné Schachter Hermína izr. Banner Gyula ref. 14 éves.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Daniél.

78.

Igy legalább anyai fészékben nevelik. S így Raymood is végbeviheti nemes áldozatát. Szeretni a drága elhunytat még bűnében is... bukásával és bukása gyümölcsét is szívébe fogadni...

De most, e meghitt kis szalon bizalmas csendjében, a leszálló alkony enyhe varázsában, a beszálló úde virágillattól terhes levegőben, nem is látta már oly földöntúli hősiességnek feladata teljesítését s lágy elgyöngülést, meleg hangja még egyszer merengve szól:

Francoisnak hívják és három éves... Nagyon fogjuk szeretni, Delchaume nr!

VIII. FEJEZET.

Táncosnő vagy hercegnő.

— Nem, Tatjana kisasszony, sohasem fog meggyőzhetni. Nem egyezhetik az elveimmel a gondolataimmal, hogy az élet bármely körülményei között a gyilkosság jogosult legyen.

— És mégis, mindenáron párbajra hívni Omiroff herceget?

— Bizonyos! Lihegve várom a yercet, hogy a küzdőtérre szemtől szembe állhassunk.

— Nos, mire vár hát?

— Hogy a gyermek helyzetéről endezzem.

— Ha nem vagyok indiszkrét, mit ért ezalatt?

— Ó, Tatjana... indiszkréción... mi közöttük...

Tatjana mosolygott. Nem-e legsúlyosabb titkait reabizta Raymond? Amint viszont amaz előtt sem volt többé titok a fiatal lány összeköttetése az anarkisták csoportjával. Azt is közölte, hogy nem is annyira politikai meggyőződésesei kergettek az adáz harcba, mit inkább a vágy, Omiroff Boris herceg mielőbbi kivégeztetésének tanujava válhatni. Az ő eszében a herceg egy jogosan nálára itélt ember volt. S most izeazon igyekezett, hogy a fiatal orvost meggyőzze erkölcsi eltévelyedéséről, a párbaj elvét illetőleg.

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Tüdőbetegek
Sanatorium
Aflenz
Am Hofacker (830 m) Steierország, Prospektus

NYILT-TÉR

Nagyszerben bevált a harcokban katonáknál és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetében
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. kapszli compos.
Horgony-Pain-Expeller pótlika.
Üvege K -80, 140, 2-
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlanhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I, Elisabethstr. 6.
Naponkénti szétküldés.

Diófa

I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfizetés mellett kerestetik.
Ajánlatok V. J 1534. jel alatt Rudolf Mosse Budapest intézendők.

Szolid férfi és nő ügynők,

akik egy törv. védett hadiimlék eikket, amelyet bármely fénykép után el lehet készíteni, magas jutalékkal minden községben kerestetnek.

Wittler, Prag, Szmezcza 7 a.

Egy, esetleg két utcai autorozott szoba azonnal kiadó Darabos-utca 7. sz.

Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros üzletben felvételük. Részletes ajánlatok „Állandó” jellegre a kiadóhivatalba küldendők.

**Figyelem!
Burgonyatermelőknek**

Vennék folyó évi novembertől 1916 márciusig terjedő szállításra

600-800 waggon elsőrendű válogatott, egészséges

étekburgonyát.

Csak nagyobb termelők sziveskedjenek pontos ajánlataikat a minőség és mennyiség megjelölésével „Burgonya-szállítás 51566” szám alatt mielőbb be- küldi kettős borítékban Schwarz József hirdetési irodájába, Budapest, VI., Andrassy-ut 7.

Arany János-u. 7. és 9.

szám alatt
Három szoba mellékhelyiségekkel;
Két rendbeli egy szoba, konyha és két nagy raktárhelyiség
azonnal kiadó.

Értekezhetni
Szük Antallal, Hadházi-utca 5.

Kávé

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takarékkávé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos, 5 kilós próbapack 11.- kor. utánvétellel bérmenve. 1/2 kiló kiváló minőségű legfinomabb tea 2.20 K. Cím: **Schapira A. kávékivitel, Galánta, 41.**

Megvételre keresek jókarban lévő National-kontrol kasszát.

Typus, gyári szám és ármegjelöléssel kérek ajánlatokat: **Ferenczy Károly névre (51865). Schwarz József hirdetési irodájába, Budapest, Andrassy-ut 7. szám.**

Könyvnyomdai munkákat

izlésesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4-12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.
Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.